



**Belügyi, Rendvédelmi és Közszolgálati
Dolgozók Szakszervezete
Elnöksége
1395 Budapest Pf. 441
Tel: 413-0290; Fax: 413-0289
www.brdsz.hu ; brdsz@brdsz.hu**

Szám: 51- 9/13/2022

**Káli Sándor r. alezredes
rendőrségi főtanácsos
szolgálatvezető**

Tisztelt Szolgálatvezető Úr!

A Belügyi, Rendvédelmi és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete nevében **tiltakozásunkat** jelentjük be az új szociális ellátást szabályozó **BM UTASÍTÁS 3/2022. (II. 17.)** BM utasítás **ALKALMAZÁSA ELLEN.**

Az új BM utasítás hatálya - a 47/2001. (BK 24.) BM utasítással ellentétben - a rendvédelmi szervek aktív állományú munkavállalóira terjed ki, a nyugállományba helyezett munkavállalókra, közalkalmazottakra és kormánytisztviselőkre csupán az új BM utasítás 5. alcímében részletezett kegyeleti gondoskodásra vonatkozó rendelkezések alkalmazhatók. Az új szabályozás következtében a nyugállományba helyezett munkavállalók, közalkalmazottak és kormánytisztviselők részére az új BM utasítás 5. §-a szerinti pénzbeli támogatások (segélyek) nem nyújthatók.

Fentiekre tekintettel a nyugállományba helyezett munkavállalók, közalkalmazottak és kormánytisztviselők részére - a korábbi gyakorlatnak megfelelően szociális segélyként folyósított - szemüveggépzéssel és fogászati ellátással kapcsolatos költségtérítés - az új BM rendelet értelmében nem lesz adható.

A szakszervezet részére nem elfogadható hogy a Magyar Rendőrségen ilyen mértékű negatív diszkriminációt alkalmaznak a volt és jelenlegi munkavállalók, közalkalmazottak és kormánytisztviselők – riaszos munkavállalók között.

A 2018 évben hatályba lépő új foglalkoztatási viszonyba át nem kerülő volt **munkavállalók, közalkalmazottak és kormánytisztviselők** egy része nyugállományba került és emelte azoknak a számát, akik már mint volt **munkavállalók, közalkalmazottak és kormánytisztviselők** nyugállományban voltak. Akkor és ott szó sem volt ennek a negatív diszkriminációnak a bevezetéséről és a nem hivatásos állomány ilyen mértékű megkülönböztetéséről.

Tisztelt Szolgálatvezető Úr!

A BRDSZ nem ért egyet a a BRFK Szociális Bizottságáról szóló 30/2020. (VII. 8.) BRFK intézkedés módosításáról szóló tervvel a fentiek miatt és egyben kéri annak végrehajtását a hivatkozott BM utasítás 3/2022. (II. 17.) felülvizsgálatáig felfüggeszteni.

Tájékoztatjuk, hogy jelen véleményünket a BRDSZ Honlapján közzé tesszük.

Budapest. 2022. március 07

**Tisztelettel
dr. Bárdos Judit elnök sk.
BRDSZ**